

吃完20多个香辣花甲 9岁男孩连吐三次血

□ 肖夏 胡田田 记者 李皖婷

9岁男孩晚饭后突然“吐血”，全家人惊慌不已。医生检查后发现，美味的香辣花甲竟是他“吐血”的罪魁祸首。

事发当晚，省城9岁的小升(化名)和爸爸妈妈去姑姑家吃晚饭。向来喜爱小升的姑姑不仅亲自下厨做了一大桌菜，还从外面买了份香辣花甲。由于打小就爱吃辣，加上比较“对味”，没一会，小升就吃了20多个花甲。

“当晚11点多，孩子突然嚷着肚子疼，然后连续吐了3次，吐出来的东西呈褐色，每次都带血，当时我们全被吓懵了，赶紧把孩子送到医院。”小升的爸爸说。入院后，经检查诊断出小升患有急性胃炎、上消化道出血，血常规检查发现小升的血红蛋白值

只有89g/L，而儿童血红蛋白正常值应是110~160g/L，这说明由于出血量过大，小升已有失血性贫血症状，胃镜检查发现，小升还患有慢性浅表性胃炎。

医生表示：“这个孩子之前就有慢性浅表性胃炎，加上当晚食用大量香辣花甲，辛辣刺激导致上消化道出血，所以才会出现呕血症状。”小升随后住院治疗，通过抑酸、补液、抗感染和止血等治疗后，现在已基本好转，无出血症状，饮食也恢复正常。

食用香辣花甲怎么会引起上消化道出血？对此，主治医生解释说，这是因为儿童的胃肠道功能尚未发育健全，黏膜血管及有关器官对辛辣刺激适应性较弱，食用过多可能就会引起腹泻、肠炎，严重的就会像小升一样，引起上消化道出血。因此，儿童日常饮食要多加注意，平时除了定时定量进餐外，每次进餐不要吃得过饱，夏天饮食要以清淡为主，少吃辛辣、油腻、寒凉食物，少喝碳酸饮料、咖啡等。

14岁少女私自买手机 家长要求商场退货遭拒

□ 丁云 记者 王伟伟

14岁的女儿瞒着家人到合肥宿州路某商场购买一部三星手机，母亲陆女士发现手机后，认为商场未尽审查义务，将手机出售给未成年人的行为给自己造成了经济损失，要求商场解决此事被拒绝。7月29日，市场星报、安徽财经网记者获悉，在合肥市消协的调解下，此事已经协商解决。

未成年女儿买了部手机

今年4月，14岁少女笑笑(化名)独自到宿州路某商场购买了一部三星手机，价值858元。后来，母亲陆女士发现了该手机，并向女儿表示其坚决不同意孩子购买手机使用，在教育孩子的过程中因情绪激动将手机摔在了地上，造成手机屏幕无法显示。

陆女士认为商场未尽审查义务，将手机出售给未成年人的行为给自己造成了经济损失，找到商场要求解决此事，但商场以手机售出没有质量问题，且是自愿购买行为，拒绝了陆女士的要求。

合肥市消协受理投诉后，立即召集经营者与消费者进行调解。根据规定，陆女士的女儿只有14岁，却背着家长花费800多元购买手机，该消费行为显然超出了其能力范围，并且事后也未得到其法

定代理人的同意，因此陆女士孩子购买手机的行为无效，商家应该退货。但考虑到手机已经受损，无法原物返还，经消协工作人员调解，该商场为陆女士免费维修手机，保证手机可以正常使用。

商家与通信部门应把关

虽然每一位公民都是消费者，但其法律责任应有差异。为此，合肥市消协提醒未成年人消费时各方应留意以下几点：

生活中，未成年人不仅购买手机需要得到经营者的引导，而且在办理手机电话卡时，通讯运营商工作人员也应该审查办卡者的真实身份。如果发现对方是未成年人，办卡时就必须得到其监护人的签字同意。只有由手机经营者和通信部门工作人员双重把关，才能避免此类事情再次发生。

当未成年人上门购买贵重物品时，经营者有责任和义务引导未成年人正确消费。特别是当无民事行为能力或限制行为能力人前来购买商品或接受服务时，应审视购买人的消费行为是否与其的年龄、智力相适应，以免产生不必要的纠纷。

消协同时建议家长在平时要加强与孩子的沟通，引导他们树立正确的消费观念，防止因虚假宣传诱导和炫富攀比等因素擅自大额消费，以便更好地维护自身权益。



7月27日，在安徽省合肥市武警支队二大队四中队训练基地，庐阳区大杨镇高桥社区军嫂们为武警战士送上亲手缝制的拥军鞋垫，以此迎接八一建军节的到来。

李易年 记者 周诚文/图

合肥中职和普通高中 有望学籍互转学分互认

星报讯(记者 沈娟娟) 今后，中职和普通高中中将可以实现学籍互转、学分互认。市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市现代职业教育集团首届理事会第一次全体会议上获悉，合肥将推进职普融通实施方案试点。这也就意味着，今后中职院校的学生获得的学分，也能获得普通高中生的“承认”。

据了解，合肥市将探索合肥学院与合肥幼专学前教育“3+2”、合肥学院与合肥职业技术学院机械设计制造及其自动化“3+2”、合肥职业技术学院与合肥经贸旅游学校汽车检测与维修技术“3+2”、合肥幼专与黄麓师范学前教育专业“3+2”、合肥学院与合肥经贸旅游学校旅游管理专业“3+4”等试点。此外，合肥市还将探索现代学徒制试点，先推动2至3所职业院校与相关企业率先开展现代学徒制试点，提供专业岗位、配备优秀导师团队。

“推进学历和技能等级双证书试点，实现职业教育教学标准与职业资格标准、行业技术规范有效对接。”相关负责人说，今年将在合肥市经贸旅游学校“旅游服务与管理、中餐烹饪与营养膳食、电子技术应用、数控技术应用”等专业开展试点。

13辆轿车遭撬窗盗物

星报讯(记者 王伟伟) 近段时期以来，合肥高新区发生多起撬车玻璃窃车内财物案件，13辆高中档轿车纷纷“中招”。7月29日，市场星报、安徽财经网记者获悉，高新警方已将嫌疑人张某抓获。

根据报案人及相关统计，案发时段相关区域内共有13辆高中档轿车的车窗被犯罪分子撬烂，车内以及后备箱被嫌疑人大面积翻动，多个车主损失严重。其中，受害人张某某停放在海棠路上的本田雅阁车内被盗窃高档手机两部，现金2000元以及一个价值两万多元的爱马仕手提包。

通过侦查，警方迅速锁定嫌疑人。7月20日晚23时，经过多日守候，侦查员将嫌疑人张某抓捕归案，在其出租屋内发现大量作案工具和赃物。经审查，嫌疑人有多次抢劫、盗窃的前科记录。据其交代，在服刑期间，他从狱友那学会了撬车玻璃技术。2015年4月以来，其多次撬窗盗窃车内物品，涉案10余万元。

目前，犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留。

畅享极速互联网生活，联通智慧沃家是你的不二选择

原来全家人的电话费、宽带费、有线电视费一个月要好几百，现在通过联通智慧沃家打包套餐，一人交费全家享，电视、宽带、手机费全都解决，不再东奔西跑，节省时间和空间，还能节省近一半的费用，想想都觉得乐不思蜀。

一个套餐全家享

自智慧沃家上市以来，市场反响强烈，用户普遍认为该套餐不仅价格实惠，而且缴费方便。以20M宽带档为例，原1000分钟全国语音、2GB全国流量、1部宽带电视、1部固定电话加2个号码，如果单独办理累计价格至少要600元左右。如果办理智慧沃家套餐，月费仅需126元，平均每天只要4.2元，而且套餐内的成员互拨全部免费。

一人付费全家用

办理此业务的消费者除了因为资费的大

幅优惠外，更多的是看重“一人付费全家共享”这个功能。据现场办理的一位用户介绍说，父母岁数较大，家里的电话费以前一直是老人去营业厅排队缴纳，这次办理了智慧沃家，他一人缴费就能全部搞定。父母家的电话和网费，他本人和爱人的手机号都在这个套餐里，语音流量都可以共享，更好地拉近了家人之间的距离。

一个套餐涵盖全业务

智慧沃家除涉及基础套餐，还规划了沃家电视、沃家云盘、沃家总管等多方面的家庭应用产品。其中，“沃家电视”是在电视上可直接观看高清视频，电视变身可直接下载游戏的超大游戏机，连接手机或手柄即可在电视大屏幕上玩游戏，正在观看的视频可以在手机与电视间随心切换。丰富的应用，只为帮您打造更智慧更幸福的家庭生活。

50岁以上 免费领取

医学教授李阳对话“中医高手”黄舒
连九岁孩子都能看懂的中医治病养生书籍



为向社会大众普及中医文化，提高全民对中医的认识，促进中医药的发展，进而推进中老年健康事业。该书现由中医高手黄舒个人出资，面向50岁以上人群公益发放这一定价39.8元的中医著作。

这是一次不可错过的活动，完全赠送，您不用承担责任和义务，只要您年满50岁，拨打电话400-650-7751，就可以得到这一本读得懂、学得会的中医养生治病专著，给您的健康保驾护航！

这本书以一问一答的形式，完全口语化的语言，再现了医学教授李阳与黄舒的精彩对话，从最基础的中医阴阳五行理论，到治疗肾虚、高血脂、心脑血管病、高血压、糖尿病、风湿骨病、便秘、肥胖、女性早衰、免疫力低下、一身多病等大小疾病的中医窍门，读起来朗朗上口，一读就懂，一学就会。

看了这本书，您不会再盲目求医问药，对您的疾病治疗方向有个基本的判断，再也不会被庸医所误，被“神医”所骗！
看了这本书，您就可以通过饮食、运动、心态等方面的调理，达到血压不高，血脂、血糖不高，腰不酸、腿不疼，摆脱亚健康，花小钱或者不花钱，治疗各种疾病！
看了这本书，您就有机会吃得香、睡得好、排便顺畅、少感冒，大大小小的毛病都调理好，节省很多医药费！
看了这本书，时刻提醒自己以中医的方式健康生活，您就能拥有健康的身体和幸福的生活！
这是一本深受老百姓喜爱、备受专家青睐的好书！它的定价是39.8元，如果您超过了50岁，拨打电话就可以免费领取一本，因为资金所限，仅限500本，先到先得。
申领热线：400-650-7751
代码：H-118